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Tanulságok.
A debrerzeni képviselőválasztá­

sok eredménye IIgv országszerte, 
mini ill he I vben. általános mcg- 
I*•(><• I*'sl rs a polgári körökben 
megdöbbenést, sőt elkeseredést 
okozol!. Szinte liilielellennek lati - 
jók. hogy DeJireezen inindliároin 
kei idelelien n legszélsői)!) radiká­
lis irányok jelöltjei győzlek, még 
(«•dig igazán porbasnjló győze­
lemmel. Hiszen a hálom megvá­
lasztod kétszorannyinál is több 
szavazatot kapott, mint amennyi a 
többi élt jelöltre együttvéve esett.

Az orsziig sorsa szempontjából 
egyáltalán nem jelentős epizód a 
debrerzeni választás. Kétségtelen 
ugyanis, hogy a nemzetgyűlésen a 
kormánynak túlnyomó nagy több­
sége lesz. sőt vall az czcnliit is 
mértté váléi eredményektől liig- 
gellenul is. Az is bizonyos. hog\ 
az. ellenzéknek kel. egymással 
homlokegyenest ellenkező iránvt 
követő tábora valójában esak a 
kormány megbuklalására irá­
nyuló kisérb'lekben fog egvetér- 
leni és igy a bizonyára népesebb 
baloldali ellenzék sem lesz elég 
eiős arra. Ivogy az ország sorsú 
jiak alakulására komolv befolyást 
gyakorol hasson. Az ország sorsa 
nem itt. hanem a kormánypárton 
fog eldőlni, neveztesen azon. hog\ 
un gérti-e it kiirináiiy és n /lórija 
Ii:l n: intelmet, nu ll/ a niilaszlá- 
sok errilmenyéböl a liilnyonw 
többség melleit is hangzik [elé.

Am. ha az ország szempontjá­
ból közömbös is a dehreezgni 
eredmény, épen nem az n mi vá­
msunk szemponljáhól. Sok igaz 
s.ágtalan megítélésnek lesz ez lát 
s/ólagos igazolása és sok kárltevö 
ellenszenvnek inegei ősi lő je kint. 
amellett számtalan visszásságnak 
ellentétnek és gazdasági i ázkód 
tatásnak lehet előidézője held. 
Azért érdemes e választások ered 
menyén egv kissé meditálni.

A harmadik kerületi eredmény 
nem okozod nagyobb meglepetést. 
V egyik párt kitűnő szerv ezetlsé- 

géveP és vasi egyel lilével szemben 
állód a nnisik labor belső egyé­
néi lensége. személyes torzsalko­
dása, az ajánlásig eljutni nem tu­
dod jelölteknek s híveiknek érzé­
kenysége és bosszúsága. A melleit 
nem kell felejteni, hogy ebben a 
kerületi) n a radikális jelöltre eső 
szavazatoknak egyrésze, és pedig 
i/l hiszem : igen lekinlélyes része 
in nI n: elr’ knek sziill, hanem 
a jelöli szemelnének, rendkivüli 
szónoki képességének, fényes te­
hetségének. ha jban levő embertár­

sain mindig segíteni készségének, 
sói részben viszonzásul az ő 
bajban léiének, nehéz viszonyok 
közt élésének.

Az első és második kendet azon­
ban súlyos csalódást hozod. Azt 
minden nyugodtan ügyelő ember 
lalhalta ugyan jó előre, hogy a 
magukat „kereszlény'eknek jelzői 
jelöllek nagyobb számú szavazatot 
nem kapnak, hiszen az ország 
népe és különösen Debreezen ki­
ábrándult már ebből a túlzásból. 
Alii azt reméltük, hogy a szabad 
elvit jelöltek melleit a választók­
nak olyan tábora jelentkezik, 
hogy az egyik legalább is pólvá­
lasztásra kerül, a másik pedig ta­
hin abszolút többséggel győzni fog 

A nem várt eredményt két té­
nyező állásfoglalása okozta. A 
iwisodik kerületben a zsidóság. 
amely félrevezetve és megté­
vesztve. a (bimbos és Dánéi poli­
tikájának exponenséi Inda Tolnav 
Kornélban is és hiába gyVíződltc- 
lelt meg a maga érzékeivel a 
l’olnay Kornél liszla és nemes 
nemzeti szabadéi vüségéröl, nem 
magának hill, hanem azoknak a 
..lajzsidó“ prófétáknak, akik elhi­
tették vele, hogy a zsidóság üdve 
a II assay-part diadalától függ és 
hiába Ígérte magát egy számot­
tevő részében Tolnav midié, el­
enyésző Csekély kivétellel Kiss 
Válla szavazod. Az elsői kerület­
ben pedig a kispoh/ársáy. amely 
addig hallotta emlegetni, hogy a 
kenyér drágaságának, a rossz adó­
rendszernek. a telekéi lékadónak, a 
habom alatti rekv h álásoknak és 
keserű kenyérnek, szóval az álla 
Iá nos szegénységnek és a megél­
hetés súlyos gondjainak a kor­
mány párt ján és a városházán 
levő emberek az okai, addig bal 
Inda emlegetni nemcsak a szo­
ciáldemokrata, liánéin a másik 
j'doll bíborából is. hogy utoljára 
idbille és szavazod szófiáidé 
moki a Iára. Háromezernél több 
azoknak a polgári szavazatoknak 
a száma, amelyek ebben a kerü­
letben szociáldemokrata jelöltre 
estek. Hallottam ebben a kerület­
ben a választás elölt ilyen nyilat­
kozatokat : Nekem ugyan nem 
kell a .Milolay Habsburg puliti 
kaja. sem a klerikálisokkal karéi 
kodása, de azért rászavazok, ne 11 
nem akarom, hogy ez a <pigos el- 
r/s elem megint téri foglaljon.
H;diódám ilyet is: Nem értem a 
Milolay programulját, sőt lan ö 
maga sem érti, de azért rá szava­
zok, mert a gazdák erősödése 
megint drágábbá leszi a huzal, l-.s 
hallottak ezeket a nyilalkozalo- 
kal egyszerű, apró. szűklátókörű

kispolgár emberek, önálló, de pa- : 
rányi gazdaságot vagy üzletet foly j 
la lók, készpézíizelésből szegén ven 
élők és elkezdett kavarogni az j 
agyukban : Gőgös cívisek, drága 
búza. sok adó. rossz városi poli­
tika. liberális-szabadkőműves
uralom, aztán 1iát : a másik 
Programm ját az urak sem értik, 
a másik a Habsburgot akarja 
reánk hozni, pedig negyven esz­
tendő óta azt talmijuk ebben a 
kerületben, hogy az a legnagyobb 
álok, hál : esak azért is szava- j 
zok szociáldemokratára.

Háromezer zsidó a második, j 
három-négyezer kispolgár és köz- } 
tisztviselő az első kerületben fogta 
be magát még csak személyi 
rpkohszenvv el sem okol halóim 
a polgárság életére, jövőjére ve­
szedelmes irányok szolgálatába. 
Messze vinne, ha lejtegemi akar 
mim. hogy a polgári elem érdekei l 
mennyire ellentétben állnak a 
mar mis oszt.i Iv harcol hirdető szo­
ciáldemokrata tábor törekvéséivé* 
e ■ hogy a liberrilizmust mennyire 
veszélyezteti nemcsak a szociális, 
de a radikális irány előtérbe nyo­
mulása is. Csak arra mutatok rá. 
hogy azokban az államokban, 
nmeli/i kin n n szocinlisliik vonnak 
malmon, mérhetetlenül nagyobb j 
a ti riigtisáy, mini mimílnnl: és |
arra mulatok rá. hogy a zsiiliik 
nagyon snli/os és 11(11)1/011 keserve- . 
sen meysi niltmdi) hinti köveinek 
el öninogni; ellen, amikor a zsidn- 
sén/iiak' it ki reszlém/ mngtpirságlól \ 
I"álikai szepnráhisiil öl; ntagnk is 
I hiniozilil jól:.

Nyilvánvaló, hogv i szomorii . 
eledménvl a polgári társadalom

v I és/| szervezctb'ii, másrészt ön 
magában ellenkező, egymás ellen 
gyűlölködő s gyiilülségel sziló 
volta mozdilolla elő. \ harmadik 
kerületei amelyben egészen
speciális körülmények imilalkoz- 
nak czull'al figyelmén kivid 
hagyva, azt látjuk, hogy az első 
és második kerületben voll össze 
sen mintegy 7000 önludalos poi­
ntin' választó. T.hhől min légy 2(500 
szavazod a ,.keresz.ténv"-nek 
mondod s mintegy 1100 a liberá­
lis jelöltekre. Azután volt ebben a 
kél kerületben másik hétezer 
olxaii polgári választó, aki a 
maga jól felfogott érdeke ellen a 
szociáldemokrata, illetőleg radi­
kális jelöltre szavazod. Magától 
értődő, hogy ezeket kellő felvilá­
gosítással meg leheled volna 
merni a liberális tábor számára, 
ahova ini. hisz egyenlő ciha 
mist és demokráciát keresnek, 
mégis közelebb állanak, mini a 
másik szélsőséghez.

Az eddigiekből most már ezek 
következnek :

A polgári társadalomnak ön­
maga és városa iránti kötelessége 
megértetni az országgal, hogy 
Debreezen ha a képviselő vá- 
I azt ások mindhárom kerületbeli 
eredménye azt niutalja is a 
maga igazi l:épe szerint nem 
szélsö.ségek'ben járó s különösen a 
lulzii es it forradalom irányában 
haladó pártokkal nem egyetértő 
vár os.

E végből a polgárságnak s az­
ért is. hogy u jabli, meg ú jabb ve­
reségeket ne szenvedjen, komo­
lyan szervezkedni kell.

A szervezkedés pedig nem lehel 
eredményes másként, mintha azo­
kat az ellentétekéi. amelyek a 
/lolgárság körében fennállnak, 
ré.i/lcri megszüntetjük. Személyek 
gyalázásanak nem szabad többé 
elhangzani. Aki agy gondolja, 
hogy a másik polgártársánál 
együtt nem működheti!:, holott 
ama másik működéséhez a polgá­
rok többsége ragaszkodik': agy 
álljon félre ö niai/ii.

Egyáltalán a megértés egi/elér 
les és szereliI legyen a vezető 
mindenben. Ezzel kell fordulni 
azok felé a meglévedl polgártár­
sak felé is. akik most cserben 
hagytak, Voglalkozni kell veink és 
felvilágosítani til:el tévedésük 
nagyságaréil. Bosszuállásra, meg­
torlásra senki se gondoljon. Nem 
kell meglorlásra gondolni a zsi 
dókkal szemben sem, hisz az ö ál 
lásloglalásuk a sokszor hirdetett 
ivielligencin hiányának a bizony- 
sái/ii : velük is meg kell értetni, 
hogy nagyon rászorulnál; a tanu­
lásra.

Mindenek felett pedig nem sza 
bail bosszúval és baragtarlással 
gondolni a győztes radikális ele 
mekre. Az önlmlatos szociálde­
mokrata mlaikusság példái adott 
m'küal: arra. hogyan kell válasz 
lásl csinálni. Ne haragudjunk 
ríjuk, liánéin tanuljunk tőink. Ks 
mert úgy vagyunk meggyőződve, 
hegy az ö irányuk veszedelembe 
viszi az országot: tőlük lannlvn. 
őket méltányolva, irániul: szere­
li ltd győzzélI; le öl;el a legköze­
lebbi alkalommal.

sz. K. H

A búza ára.
Ili'1 !. bis árak : Búza ti sza vi 
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kiszálltul cimü laptársunk jú­
nius t iki számában Lengyel Zol­
iimtól olyan ..Pünkösli szózat ol- 
vasható, amelyet ha nem isméi - 
mm a Tiszántul szerkesztőjének 
makulátlan egyéniségét apokrif 
nek gondolnék.

Uebreczen elveszett mondja 
ív. a szózat. A saját erkölcsi 
romlottsága i s hitellenstgt n - 
szejtette el. A tábort folytatja 
tovább amilyben felszít''ltom 
a hazafiság tüzet, nem fog <m i >• r- 
ben hagyni. A sereg nagyreszt 
nem debreczeni. Iínséges vasuta­
sok stb. menekült testvéreim e> az 
értelmiség egy kis töredéke.

Azt beszéli, ime. Lengyel Zol 
Ián, hogy abban a seredben, 
amely, sajnos, kicsinynek bizo­
nyult és amelynek nagyrésze nem 
debreczeni, ő szította fel a hazafi­
ság tüzet. Ezt a beszédet lehetne 
nyakatekerten is magyarázni, de 
minden kétséget eloszlat ez a 
mondat : Téríteni jöttem, ő.s Deb- 
n ezen nagy magyar lelket jöttem 
visszahozni a halott városba. 
Lengyel Zoltán bizony azt hirdeti 
ebben a szózatban, hogy Debre­
cennek szüksége van arra. hogy 
lakosságai jó magyarrá és haza- 
livá neveljék, továbbá, hogy az ó 
térítő munkájának sikerült is a 
hazafiságot felébreszteni, de most 
még kevesekben és hogy e kevesek 
közt is alig van debreczeni.

Ahány mondat, annyi súlyos 
tévedés. Ami Debreczenben tör­
tént. az nem a hazafiság hiányá­
nak. hanem a politikai belátás 
csekély voltának a következése. 
Azok a választok, akik a forra­
dalom irányában haladéi szélsősé­
get diadalra juttatták, legna- 
vvobb részben azért szavaztak Így, 
mert azt hiszik, hogy ig\ tudjak 
boldoggá lenni a hazát, lén sí m 
kételkedem, hogy ők súlyosan té­
vednek, de nem kételkedem leg- i 
nagyobb részük jó hazafi voltában 
sem.

Épen azért nem is volt szükség 
arra. hogy ill a hazafiságol Len­

yel Zoltán szítsa fel De még ke- 
\ és hbé volt szükség a imái fogva, 
mei t ha itt magyar érzést és haza 
ti - a got kellene tanítani, akkui sem 
szorulnánk lanilómesterül egyet­
len budapesti ügyvédre sem. 
Talán kevesebb fürgeséggel, de 
minden bizonnyal lánlorilhatal- 
l inul hirdeti ill a tiszta hazafisigoj 
komoly férfiak egész sorozatának 
nem cifra beszéde, hanem lisztes 
munkássága, egész élete.

Azt elhiszem Lengyel Zoltán­
nak. hogy azok közt, kikben ő a 
hazafi el zest lelszitolla, kevés voM 
debreczeni. mixel hogy a gyöke­
res debreczeni emberben a haza­
fi sag tüze mindig lobogott. Alii, 
ha azt mondja pedig Írásának 
ez az ci lelnie hogy az ö nagy és 
odaadéi munkajavai végzett fel- 
szilás után is hitetlenek, romlottak 
ex hazafiul Ionok a valódi dehre- 
czeniek. akkor azt válaszolom : 
kövesse meg magéit. I ni születésem 
szerint nem vagyok debreczeni. 
c-.ik huzamos itt lakosom és e 
város iránti mély szeretetem ré 
vén. De ismerem azt a lakosságot, 
melyet Lengyel Zoltán különöskép 
debl-ei zeninek- nevez, vagyis ame­
lyik nem mozgó népesség ebben 
a városban. Ismerem ezt a lakos­
ságot és mondhatom, hogy ez a

Barabás Samu és Szomjas Gusztáv 
nemzetgyűlési képviselők.

Választási eredmények.
N így korostul Raday Gedeon 

m a egv- égesparti jelöltet képvi­
selőre választották. Pólya Antal 
hóm txlcimi parii visszalépett.

Kiskunhalason haró I’rónay 
i:\. ! _ v lilv ep. I,« pviselő jelöltet 
:• » ■ v/oiohliM _yc! Fodor La jós 
ill.:, cg-pál 11 képv i'ehi jelölttel 
xzcliV'vU nemzetgyűlési képvise­
lővé ínvgxálaxztollák.

Ha jdul. .szórni, ny ben Szomjas 
Gusztáv lilv ep. jelöli !2(IH, bas­
net' Kovái s Józsel ep. Mill sz.a 
vaz.it t kapott. Szomjas Gusztáv 
11in:i szótöbbséggel képviselővé v a 
lasztatoll.

Ilajduszohoszlón ISarahás Sa­
mu ep >.>01, Daliér Béla hív. p. 
1119! szavazatot kapott. Barabás 
Samu If1" szótöbbséggel kepvt>e- 
lé.vé választatott.

Nagvlélán Lrátei Bal hiv. ep. 
Illés, ( ü bök Attila parlonkiviili 
7 it». 1 rater Pal 7112 szótöbbséggel 
képv iselóvé v álasztaloll.

1 iszaloldv.il : Erődv -1 lai r ach 
Belát 1021* s/oiiihhsi gget (cd Ist­
ván egvogesparliv.il szemben 
tl'egv alaxztották.

(frosháza : Gsizmai 
ep. jelöltet 937 szótöhh* 
választották Farkas 
szemben.

Megy.iszó : Forgács l.ajoos ep. 
jelöltet Fazekas Fndie ellenzéki 
jelöltül szemben 310 szölöhhség- 
gd négy,ilaszü,Rák.

Gyom a : di . Zeökc 
ep 721 szótöbbséggel 
látott X ági Istvánnal

Goik z : Nemes Bertalan lilv ep,
2 szav izallal Kager .lózse! An 

drassv-paiii jelölt 2,"iliI szavaza­
tával szemben választották meg.

Pásztó: lvádv Béla hiv. ep.-1 
21'*SI szavazattal barkash izv Zsig 

997) szavazabi- 
v alasztollak.

I András 
'ggvl meg 
Istvánnal

Antal Ili' 
megv :ilasz 

szemben.

nép, ha épen a maga puritán 
erkölcseinél fogva pártvállozla- 
Ifisra nem könnyen szánva magái, 

a pari jelsznklöl megtéveszt ve a 
politikai ixkolazollság hiánya 
lolylán néhányszor később on - 
niagalól is kárhoztatott akciókba 
sodortatott, sem hazafisághan, 
sem jidlemszilárdsághan, sem a 
közéleti erkölcsök tiszlaságálKin, 
sem a löi vén vek igaz liszlelclélien 
nem szorul kioktatásra, söl pél­
dakép lehel.

Csak eggyen csodálkozom. 
Lengyel Zoltán velünk egv Üti 

keményen megrótta a lll-ik 
I ( I II let v olt képv iselop I. amiért 
Debreczeni a (lestriikciő fészkének 
mondotta. Most pedig, lm. o 
más szavakkal ugyanazt cse- 
lekszi. Mentség, hogy belőle a bu­
kott jelölt keserűsége szol. De 
viszont Így is éi 11 i I lm lom a le 
leli : Homokik mint már megvá­
lasztott képviselő pocsékolta le 
Debreczeni. Lengyel Zoltán ellen­
ben amint a szózatában el -

Vigvkata : Viczián István hiv. 
11 . I, Biró Imre 2010 szava/a - 
t,, 1 kapott. X’icián IsIva11 képvi­
selővé válaszlalolt.

Szarvas: Borgulya Pál függ. 
kisgazda 1(111 szavazattal győzött 
Takács .loZ'd szói-, demokrata 
val szemben.

Bia : Szabii (ieza ep. 3039 sza- 
vazattal. Farkas Pal li assay- 
parii 2(I1 IS szavazatával szemben 
győzőit.

Kunhegyes ; llcrcegh Béla gvo- 
z II Pai'zck Gczaval szemben.

Karczag : Csontos Imre hív. ep. 
.VJ'.iS z.ivazatlal XI a a ha in Dezső 
fiiLg. I8-:i> 3ö23 xzavazalaval
szemben meg választ!! tolt.

I aiiosx ír : Grol lioyos Miksa 
, p. '.Li,N szavazattal S.tvoll János 
szoc demokrata 2352 szaxazlaxal 
s/ciiiheii képviselővé xalaszlatoll.

Dombinál . Balogh Gyula ep. 
it lull 7)819. Pallaxieiiii György öt 
gróf Aiulr'ássv-párti 937)3 szava­
zatot Uapoll. I. szia inl Pallax icini 
Gviirgv '!■ lóiul oll I sz ív azallal 
neilizctg’ nlc i képviselővé válasz­
toltak

AIs.iilati is . Bakin zi bereue

Zoli Zlins/kv István ep. val szem­
ben.

Vác : Krakkói Kálmán ep. 2217 
szótöbbséggel v ihisZlaloll meg 
hallos Janó szó tlvmokialá- 
\ 11 színiben.

Szék' zárd Förlíy Imre ep. je­
löl!"! 7ilIIIN szavazattal Sebestyén 
.Intő I!assay párti 1921 szavazatá­
val szemben HM szótöbbséggel 
megválasztották.

I atnaxi : Nagx János ep. jelöli 
x.i laszla lull meg Kávéi Istvánnál 
szemben.

Tolna : Ilenézés János ep. va­
lóit.d iivg Spolai its (iyi'"-t'> gyei 
szemben.

mondja ezután akarja meg el - 
nvcriii a mandátumol és máris 
igv beszel felölünk.

Fjh. cjh. Lengyel Zoltán, sok 
kemény csatában mcgedzelt Len- 

vei Zollan. nem jól sikerüli ez 
a Ifiboi noki szózat. Talán nem ár­
tana valami uj napijiai auesban 
I imagy ai azkodni. meri bizony ké- 
lelkedni la Iá Ilink, vájjon valóban 
nekünk, Debreezen népének vezé­
révé avatta e Isten.

/■.f/f/ ,.debreczeni".

IPAROSOK UGYE!
......  Ili'HU ■ PW I n* HP MHi’ilJ'W'

ti Ilii', ás. Leibi vom íz os zes 
borhely es lodi asz iparosokat. 
Iiogv az. Ki vizsgáló bizottság igen 
builas d'iata largyalian tartandó 
szak. -zi ilyi illésén c hó 7-én, 
szerda e- le 7 urakor az i pa riesln- 
lel lll'ly ÍM gelu II okvetlen jelenje­
ink meg. Fin lis, elniik.

Szerdán, csütörtökön, pénteken veszünk:
szőnyeget, antik bútort, műtárgyakat, képeket, ezüstöt, 
porcellant, bronzot, szervizeket, mindennemű régiséget, 
függönyt, finom fehérneműt stb.

FIDES RT. budapesti megbízottai. Fodor Sándor és Heisz Alajos.
Bika szállóban találhatók de. 8 9-ig, du. 1 3-ig.

fi Dóczy református lanitóilépzti- 
inlézet és a vele kapcsolatos m 

korlóiskofa ünnepélyei.
Is Inl végén isinél megnyílnak 

a népes leánykollégium kapui a 
nagyközönség elölt. A különböző 
tagozatok zaróiiimcpélyci között, 
mivel a vizsgálatai légi óbb i,|0| 
vesznek igényli, a lanitúnő-
képzoi lesz az első. lés pedig sz.oni 
haton, június l()-én délután fél I 
inai kezdet lel a gyakorlóiskolások 
..Kicsinyek ünnepélye“ folyik le. 
Az apróságok ének, zongora, lánc 
stb. számai között nemcsak a ta- 
nilónúképző növendékei jövő 
iliu lanitói szerepelnek I 2 
komolyabb darabbal, hanem az 
intézel pedagógiai tanara L. Kis-, 
Isi v an is lari a szülők szfiuifira 
rövid előadási mintegy bevezi'tés- 
keppen a jövendőben tarlando 
szilit i értekezletekhez. Belépődíj 
li'lnúltekncl' If. K. gyermekeknek 
M K, A jövedelem kélharmadal 
I I seeM'lllóv('delein eel jail a küld 
juk, a másik leszel pedig az. eset 
leges I *' 11111 izi'l i'Si'k ki' I együtt az 
illb'/el xzegeiiychhsor.su növ endé­
keinek segítésére fordítjuk.

Másnap. ' axnmap d. e. lel I I 
lil akor is z.döilik a laniloiioki-pzo 
inlezel növendékeinek zfiroiinne 
jielye Szele Miklii \ 11lastanai 

..Ia idő ima ja ül ni ko\étkeznek 
i le ' el li lel, ek zene es szavalat s/a 
mai s végül az intézel h. igazga­
tója beszámol az elmúlt iskolai 
• xiiíl s fiiadja a kiválóbb tanu­
lóknak a (tilalom könyvekéi. Fz 
ünnepélyre belépőjegyül a ineg- 
lii'i) tol gab melyei a rel. lanilii 
képzőileli jlflliekeil es szombaton 
lehel kapni. < Mikénté adományok 
szegény.sói su. szorgalmas Iáim 
luk segileseie köszönettel logad 
latnai, és birlapilag nviiglfiztal- 
i ak.

Minőkét ünnepély műsorát ké­
sőbben kozol |ük.

A korona 0*63
Hii<lii|iesl. inni us ■; \ v ilnlapiuc

zarlala ez. volt .Napoleon Isii,., K,, 
II Mit 71. 

és egy ne 
a!. korona 
INS é, lel. 
•S"i dinár

I liilii/sili- valutái : A valutapiai 
szilárd. Dollár XI12. marka 11<>2. szó 
kol 1117.1 lei 7i77. din.ír 11X9. oszlrák 
koriina 1180.

Nt'iiicsrénipén/i'k pia a: Igen élénk 
kereslet volt NapoleoiHi.ni es 20 ko 
rolni - magyar aranyban .Napoleon 
líi! 17*; 20 koronás magvai ai anv llloo 

17)0: dupla dukál 1)1.00 700: e/.ilsl 
korona 70 és háioniiiegyed 7'.’ és 
lel. toriul 1X9 92. fi koronás >•:> 'iá 

Ziii'ielii zárlat: Berlin 1X2. Holland 
20M. 10. Nevvyork 522. Milano j7_*ii 
I’rága 1012. Itudapist tl.ti.í, Zágráb 
1X2 és fél. Varsó I I. Ilées I és lel 
oszlrák In ly egzell I és lél.

angol főni 1IÍKK) 511. dolln
mark. 1 297 .107, lira II
gyed háromnegv ed. OsZ'l
070 90. rubel ,!7 e-, tél
lei fői > Xli. szokni Ili) 1
1171 91. lengyel ni; irka 2
21 és fél.

LEIT é* 
más Ide­
gen pénztDollárt

arany, ezüst
piaci lefárápábben knMl

SIMON BANKIROOA,
Debrrftzan, Keeeutb-elea 11.

Idegen kifizetések
iHolMáM aapl árán. Maira M*
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V református Ki.slemplnmhuu
a/ orgona ja\ ifás el végeztet\vn. a 
hétköznapi islenlisztelelck Junius 
lin Mik napjától. csütörtöktől 
kexrlxe ismét rendesen megtartat 
nak és pedig reggel 7 órakor. Io 
\álib.á délután II órakor, minden 
napon.

•ló/sef főherceg Debrecenben. A 
horlooágy halaloni Iuránt rende­
zőségétől értesít lünk. Imgy az első 
xcrsoiiykocsixal, e hó 9-én, gén­
ieken reggel ,S órakor .ló/sef fő­
herceg érkezik, aki Budapestről a 
hajnali órákban indul. A Bika 
szállóban villásreggelizik, autója 
a Bika-szálló előtt all lel. Kgv 
órai kötelező pihenés illán tovább 
indul,

l)r. Baltazár Dezső püspök 
Washingtonban. I)r, Baltazár De­
zső református püspök csak egy 
napol töltött Xewyorkban és rög­
tön rövid tartózkodásra Was- 
hin ;lonha utazott, ahol az illeté­
kes politikai tényezőkkel ismerke­
dik meg. Baltazár püspököt mélv 
ségesen meghatotta az a rajongó 
tisztelet, amely személve és ne­
mes missziója iránt Amerika min 
den részéből megnyilatkozott és a 
nagy amerikai lapokban is kife­
jez.sir talált. Több nagy ameri­
kai magyar lap a püspöknek 
Amerikában készült léiivképél is 
közli. I

Harmincéves találkozó. I’elhi- 
vnm osztálytársaimat, hogy a f. 
ho 29 en tartandó találkozásunk 
Programm jónak megállapitása xé 
gell I. íio ló-én. szombaton d. u. 
ü órakor a tanitóképzőintézeli 
igazgatóság irodájában (kollé­
gium. löldszint, keresztépülel) 
meg leleowi szíveskedjenek. Debre­
cen, 1922 június (i. Dr. Veress IsI- 
xau lanilóképzöinlézeli igazgató. j

Eljegyzés. özv. Sete Miklósné 
leányát. Ilonkát eljegyezte Szé1- I 
m in József. j

A június ö-iki gyermeknap si­
kere. A, Debreceni Patronage Egxe 
sutét a ' .rosunkban elő elhagyott, 
szegény ;.r\ a gyermekek felségé 
'xczesere iiimep másodnapján mi 
dezte nagyszabás« gyermeknapjai

leb It a város főutcáin feláll i 
toll sátrakban, délután pedig a 1 
nagyerdőn. A gyűjtés fényesen I 
sikerült s mar eddig több. mint 
'óó.o ó korona. Az erre a célra J 
mega la kitol I pénztári elszámoló • i 
bizottság munka javai még nem i 
készülhetett el s ig\- pontos es j 
végleges eredményt csak par nap ' 
óutlxa közölhetjük. Olv nagx iö ! 
óu'gu es 2 koronás gyűlt össze, ! 
bngv egy ló tagú bizottságnak kél l 
11:11 -z.ikséges a rendezéséhez és ! 
összeszámolásához. Az Elnökség. !

A Közjótékonysági Egyesület 
alakuló ülése. A május hó 29-én 
tartott értekezlet megbizásából | 
xau szerencsém felkérni mind 
azon urakat és m hölgyeket, akik 
a Debrecenben megalakítani szán 
d' költ Debreceni Közjótékonysági 
I gx csillét be xalo belépési nyilai 
kozatol már a Iá Írlak, tovéiblia a 
kik az egyesületbe belépni számié 
koznak, hogy a folyó hó 7-én. 
szerdán d. u. I órakor a ref, kol- 
b giuni flisztenm biai tartandó ala 
kldo ülé'sen megjelenni szixesked 
jenek. Mark laid re ud \. lan.. n\. 
polgármester.

Id ád .1 Altit MI M. I BI.M> ju 
nius is július hóra kapható a 
Meliusz kolix x kereskedésben, le­
iem- .lőxsef-iit 211.

I

Halálos kimenetelű öngyilkosság.
A vonat elé dobta magát egy derecske! ügy­
véd. Mire Debreczenbe hozták, meghalt.

—- Az Egyetértés

Hétfőn reggel halálos kimenetelű 
és részleteiben is borzalmas óiig' il 
kossúg történt a közeli Derecske 
község halárában. Kgv kiirólbclid tő 

50 év körüli férfi a Derecskéről 
Debrcezen felé robogó vonal mozdo­
nya elé vetette magát. A mozdony 
kerekei lemetszették a szerencsétlen 
ember mindkét lábát és mire a vonat 
Debreczenbe befutott. . szerencsét­
len élelmit már elvérzett.

A borznlmns öngyilkosság részle­
teiről az. alábbi tudósításunk szá­
mol be :

Héttőn reggel a I >92. sz.áinu vonat 
a rendes illőben indult ki Derecske 
állomásból Debrcezen felé. Mig 
hagyta el a vonat az állomási, a pá 
lyalest-lankások közölt haladva hol 
emelkedik, hol siilyed. Épen ezért 
Magyar l.ajos. a vonat mozdonyve­
zetője teljes sebességgel ereszt el le 
gépét, mint rendesen.

A sárandi szőlők alatt Magyar! 
l.ajos azonban észrevette, hogy egy­
em bee egyik, a sínekhez közel eső 
telefon póznákhoz van dőlve. Az em­
ber noha néni voll gyanús, mert a 
vonat teljes sebességgel rohant, x-ész 
jelzést teli mégis.

Azonban amint a vonat mozdo­
nya a pózna elv ért. a hozzá tá­
maszkodó Térti nasty Ivmliii'-tul 
a mozdony kerekei elé dobta 

magát.
A mozdonyvezető természetesen a 

szerencsétlenség pillanatában nyom­
ban fékezett, úgy. hogy i vonal a 
szerencsétlenség szmiielvélöl mint­
egy lót) méternyire megállóti.

A vonatkísérő személyzetből so­
kan leszállónak nyomban és a sze­
rencsétlenség színhelyére sietlek, a 
hol borzalmas látványban volt ré­
szük.

Eljegyzés. Xánássy István deb­
receni nyugalmazott vasutas ked­
ves leányát, Rózsikét eljegyezte 
Sztahérx- I,ászló fodrász, ('.sóhaj­
ról.

.'Itl-es bajtársi összejövetel. A 
xvili .'19-os hajtársak e hó 8-án. 
i sülül lók este fél 9 órakor elesett 
I.őseik emlékét tisztelő összejöxe- 
lelt tai latiak az Angol Királynő 
kistermében (kapubejárattól bal­
ra). A vezetőség felkéri a 39-es 
hajlórsakal. liogv az össze jöx'elc- 
len lehetőleg teljes szaluban je­
lenjenek meg

A Debreceni Müpártolók Egye­
sülete tegnap délután Csűrös Fé­
rem dr. kldtiirtanársnok elnök­
lete alatt a kereskedelmi akadé­
mia tanácstermében népes választ 
mányi illést tartott. A xálasztmá- 
11yi ülés elhatározta, hogy e hó 
15-én t rnapján nyitja
meg nagy tárlatát, melyen a tagok 
műveikből kiállítani fognak. A 
kiállítás a x ároshá/n közgx idés- 
leri tin n lesz s liz napig lesz 
nxitxa. Apróid) ügyek letárgyaló 
sa után az ülés a késő délutáni 
órákban xéget éri.

Nyári divat-harisnyák és kéz 
Ivük minden sziliben Sebőn San 
dór kezlyű. kötszer és orvosi mű 
szertára Debrcezen, Piae-u II.. 
Csapó-utca sarok.

tudósítójától. —

A szerencsétlen ember leijesvn 
összemnesoll iilséiíesU“! hex ért 
a sínek között véresen. Beszelt 
bel léi lm il töltésen lie veri. felső­
testével pétiig borzitlmnsmi x o- 

lllLglott.
A halálra rémült vasutasok nyom­

ban a vonalra lelték az elgázolt főr­
ől, borzalmas sebeit pedig Sárándón 
úgy nliogv, bekötözték. Többen a vo­
naton utazók közül az öngyilkosban 
Kovács Jenő dr. derecskéi ügyvédei 
ismerték lel.

A szerencsét len ember még élt, 
mikor a vonat befutóit Debrcezen ál­
lomásra ,s az nztmkvzbcn értesitell 
és kivonult mentők épen a. mentő- 
kocsira akarták tenni, mikor anél­
kül. hogy egy pillanatra is eszméle­
tére tért volna, hevesen osszeráz- 
kódolt és meghalt.

A rendőrség is megjelent az állo­
máson s átvizsgálták az ügyvéd ru­
hájának zsebeit, azonban azokban 
azokban egy néhány koronánál ki­
vid egyebet nem talállak.

A szerencsétlen Kovács Jenő dr. 
bulláját leszell lábaival együtt a 
mentők fellelték a menlokoesirn ér. 
beszállítóiak a lörvéjiyszéki orvos­
tani intézetbe.

A rendőrség pedig vizsgálatot in­
dított abban az irányban, hogy meg- I 
állapítsa azt, hogy vájjon tényleg ! 
öngyilkosság l'orog-e fenn.

Épen ezért Csigo Sándor dr rend- 
ör foga lm a zó 'egniio kihallgatta Ma­
gyar i l.ajos mozdonyvezetőt és több 
szemtanul, akiknek egyöntetű vallo­
másaikból kétséget kizáróan bebizo­
nyosodott az a lénv, hogy csakis ön­
gyilkosság foroghat leni és a vasúti 
személyzetet nem terhelheti ezért a 
felelősség.

, ,T ,»«,>. .W»

Nem lesz a x ágóhidon rendőr-
vaseg. A debreceni állnmrendőr- 
ség vezetője érlesitelte a városi ta­
nácsot. hogy a vágóhídon éjszaka 
rendén őrszemei vsak akkor tart­
hat. ha annak díjazását fedezik. 
Mi vei a x ágóhidi igazgató már fo­
gadott egy éjjei őrt. a tanács ki­
mondta. liogv i'endörőrszem ki­
rendelését nem kívánja, ha a vá­
góhídon érdekelt iparosok il vei 
óhajtanak, fizessék meg annak 
költ egét.

Jótékony adományok. Áruforgalmi 
Részvénytársaság 15,000 K. Ilerko- 
vies Miksa 5000 K. Hermann Dezső 
I51M) tv Klein l.ajos, íisiikig .\ilolf, 
dr. Kényes Kudre. Ilcchlmann és 
társa 1000- 1000 korona. Borger és 
Weinberger 51X) K. Pótlók Mór 200 
K. Hót ti Adolf 250 K. Ehrenreich 
Jenő 200 K-l adományozott a Nép­
jóléti Hivatni céljaira. Szives ado­
mány aikérl cz.uinn fogadják őszinte 
Imszöneliinkel Delireezen xáros 
Népjóléti Hivatnia.

Megszegték a szesztilalmat. A 
\idasz.liísi elnökök, mint ismeri 
les. a választások időtartamára 

i Debrecen város egész, területére a 
i x Olasztól jogról szóló rendelet ér- 
1 leim''1'! n szigorú szesztilalmat 

rendellek el. Ezt a rendeletéi azon 
hali Kalikó (ívnia és Jóin János 
kültelki X'edi glösók megszegték.
I I en ezért most a rendőrség el - 

, lenük eljárást indított.

Állandó nagy
és legolcsóbb árak

Feldheim
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Elhunyt fogorvos. A Debrcezen 
xmosóban igen jó hírnévnek ör 
'emlő Dézsi l.ajos fogorvos va­
sárnap reggel (i9 éves korában 
Hévizén váratlanul elhalálozott. 
Di zsi Ba jos egyike voll azoknak, 
akik a debreceni foggyógyászai 
nak ulbírói voltak Debrecenben. 
Joliim rendelőjében nemcsak a 
debreceniek, de Jxülönösképcn a 
xidékiek kezeltették magukat. 
Dézsi Ba jos egyszóval olyan nagy 
népszerűségnek örxendeli Delire 
lenben, mint milyennel igazán 
ki \ esen. Az utóbbi idők inegx i 
sei lék a kitűnő fogász idegeit. 
Csúza, reumája és kösz vén ve 
miatt üdülni Hévízre ment. Innen 
érkezett tegnapra az a liir Debre­
cenbe, hogy Dézsi Bajos olt liir 
leien szix széli dőlésben vasárnap 
reggel meghalt. Halálának Ilire 
Deiirecenben őszinte nagy n;szvé­
tet x’áltoll ki. Temetése ma dél 
előtt lesz Hévizén.

Kitüntetett debreceni gyors­
írók. A debreceni négy évfolyamú 
mii felsőkereskedelmi iskola nö- 
x emlékei részlveltek a Szegedi 
(ívorsirók Egyesülete által hirde­
tett szabatos levelező és vita gyors 
Írási sztenogrammpályázaton, a 
melyen szép munkájuk kellő mél­
tánylásban részesült. A reform 
vitagyorsirási fokon Miklóssy 
Mária II. éví. tanuló az első dijat 
(200 K) kapta, mig Soltész Márta 
és Blau Edith könyvjutalmat, 
Papp Magda. W’cisz. Irén, Mansz 
harlb Kunná. Weisz Izabella ok­
levelet és sokan elismerést nyer
lek. A reform levelezőirási fokon 
Bőse Magda 1. évf. tanuló első 
dijat (i00 K) nyert, ezenkívül 
Ekli Búza könyvjutalomban. Pa 
polezv Katalin, Hajdú Vanda és 
Iváiiyi Mária oklevelet nyertek. 
Iiibben < Iismerésben részesüllek.

Magánvizsgálat. Az áll. főreál 
iskolában a magánvizsgálatok f. 
hó Iö. és 17-én tartatnak. A ta­
nulók I. hé) Ki-án reggel 8 óra km 
tartoznak az intézet igazgatóságá­
nál jelentkezni, a dijakat kifizetni 
s azután a vizsgálathoz bocsáttat­
nak. A magánvizsgálat dija tan­
tárgyaként 150 K.

Vvlhivom a Debrcezen területén 
élő észak magyarországi (csehszln 
vák területről jövő menekülteket, 
liogv folyó hó 7—8-án délelőtt a hi 
\ illatos órák alatt 8—1 óráig igazoló 
könyveikkel ellátva pontosan jeleni 
krzzenek a kirendeltség hivatalos 
helyiségében. SiinonlTy-iilea le. 
t isztviselők és barakklakok jelent 
kezese nem szükséges. Menekült 
ügyi kirendeltség.

X xetéslvrii leteket újból össze- 
Írják. Az országos statisztikai hi- 
x atal érlesitelte a városi tárnicsot, 
hogy a vetésterületek összeírása 
nagyon hibás és ezért x issza i - 
küldte az. egész összeírást. A hiba 
már ott is kitűnik, hogy inig ta 
x.dv 82.292 bold, addig az idén 
18,000 Imid az összeirt vetésien)
lel. E Ili báliak legnagyobb oka 
az. hogy a gazdák a felhívás el­
lenére sem jelentettek he vetésle 
rüleicikel. Most a tárnics uj i'isz 
szeirásl rendelt el s az össze Írás 
xégrebajtásáxal a tanyai tanitó- 
kat bízták meg díjazás mellett s 
a bejelentésre újból felhívást bo­
csátanak ki. aminek ha valaki 
nem lesz. elegei, szigorúan meg­
büntetik. A tanács az elöl járása 
got is megkereste, hogy az össze ■ 
Írásnál a külsőség közegeivel mű­
ködjek közre.

Dr. Ador Dániel ügyvéd irodá­
ját Ferenc József -111 (Piacai.) II. 
szám alá. a néhai Márton Imre 
irodahelyiségébe helyezte át.
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Zivatarok. Vasárnap este ha­
talmas égiháboru vonult rl Deb­
recen városa felett. Vasárnapra 
virradóra ugyan lassú, de kiadós 
eső esel!, azonban délire újra ki­
sütött a nap. Este 8 óra felé azon­
ban óriás leihók kerítitek a város 
lele. Hirtelen nagy szélvihar, 
majd tipikus nyári zápor menny­
dörgéssel és viihknlással. A vil- 
latn a városban több bel ven le­
csapott. Kgvszer csak fülsiketítő 
csattanás rázkódtatta meg a leve­
gőt. A villám belecsapott egy. a 
f.sapó-nlrán levő transfomiá- 
toiba. a következő pillanatban pe­
dig elaludtak a város egész terü­
letén a villamos lámpák. A vil­
lámcsapás következtében a Irans 
formáfor biztosítékai kiolvadlak s 
az egész világításban igen nagy 
zavar támadt. A világítási zavar 
különösen nagy pánikot okozott a 
Csokonai-színházban, hol az elő­
adást az első felvonásban félbe 
kellett szakítani. Szerencsére csak 
egv tő perces szünet volt. mely 
idd alatt a hibákat ki javíthatták.
A városban azonban igen homá­
lyosán égtek egész éjszaka, sőt 
hétfőn is a villanylámpák. Az 
Apolló moziban pedig közel egy­
órás rövidzárlat volt. A beérkezett 
jelentésekből úgy tudjuk, hogy 
vasárnap az egesz Hajdúmegve 
területén nagyobb nvári zivata­
rok voltak, amelveket kiadós estik 
követtek.

Kézre került egy sikkasztó
100 ezer leijei akart megszökni.

H. COVRTHS MAHKKR leg­
újabb regénye : (IRISKKDIS meg­
jelent. Ara I2f> K. Kapható a Mé- 
lius/ könyv- és zenemű kereske- 
déslirn. Ferenc .ló/sef-iil 2t>.

A hortobágyi intézőbizottság ju­
bileuma. A Horlobággval össze­
függő mezőgazdasági és különö­
sen állattenyésztési fontos kérdé­
sekben a városnak egyik leg jelen 
t vsebb bizottsága a hortobágyi 
intézőbizottság, anielv most ün 
tvepli fennállásának ötvenedik év­
fordulóját. Ez alkalomból a vá­
rosi tanács a Hortobágyon ünnep­
séget s szombaton barátságos va­
csorát rendez a hortobágyi intéző 
bizottság tiszteletére. A vacsora 
kér'lében, amelyen az egész ta­
nács részt vesz. megjutalmazzak a 
öl) 40 év óta szolgáló pásztorokat 
is.

i'gyxédi hír. Néhai 
Dániel ügyvéd ügyeim 
zása befejezte! vén. a zol 
ügyvédi kamaráikig 
írodagondnok. átvettem 
jól saját irodámmal rgv 
digi helyiségében. Piac 
szám alatt folytatóm te 
kolibri Kinő ügyvéd.

A

Ir. P
k I.

ágai 
áru­

iul, mint 
kirendelt 

es iroda- 
esitve. cd 
utca 12 
vilik Dr.

várnai levéltár papirost ár\r~ 
A városi levéltár a lapokban 

hirdetményt lelt köze. méhben nagy 
mennyiségű kiselejtezett papim,ára 
árverési tűz ki folyó hú -S ált. csütor 
lokön délelőtt 11 órára. A több má 
zsu papiros nagyobb részc nagv s/r 
les lapu. sima papirosból, továbbá 
njságból. könyvekből, fiizetekbö! kö­
telekből áll , Így csomagolásra el­
sősorban alkalmas X levéltái 25, öO 
es ton kilogrammos tételekre ősz 
•ó la fel a papirost, hogy a kiskeres- 
kriliik is első kézből közvetítők 
mellőzésével juthassanak hozzá. 
\an több mázsa papiros, mely leve 
•e/ölíip és fehér borítékból áll ezt 
dohozgv árosok. könyvkötők és pa 
pirznzók tudják eredménnyel fclliasz 

. A. közönség figyelmét ezidon
. 'Hblvjuk a csütörtökön délelőtt II
órakor a városi levéltárban Város 
haza. földszint 5. szám megtartandó
papirarveré.sre.

Divatos girardi 
•"><'«I K-tói kezdve 
Ptac-u. 43.

kalapok már 
I' rank Imrénél

A napokban ügyes fogási csinál! 
tíz ál In m rendőrség detektív leslide 
lének a Boroiiiissz.i es Székely eső 
portja.

Néhány héttel czelőll ugyanis az 
történi, hogy Nádas Ferene dr. buda­
pesti bank és lözsdebizománvos 
Itombneli-iileai (iökiizlelének cégve 
zetője, Werber Vilmos munkácsi 
fiatalember telclonall a ffíüzlelbc, 
hogy 100 ezer leire vevő van, kéri 
ezt az összegei azonnal átküldeni.

A főüzlet a követelésnek nyomban 
eleget téve. álkiildle a kért összeget, 
azonban Werber Vilmos kijelentette, 
hogy az üzlet elszámolás: csak más­
nap végezheti el.

K/ azonban nem (orient meg. mi­
vel Werber Vilmos a 100 ezer leiből 
80 ezer tail magához veit, 20 ezer leit 
pedig Budapesten elhelyezett, d ma­
ga pedig a debrerzeni vonali.) till és 
Debievzenbe u la zoll. Egyidejűleg 80 
ezer koronái is magihoz veti- a fiók 
üzlet pénztárából.

A budapesti rendőrség anion in­
dult a szélhámos ügynök üldözésére. 
Végig kutatták i Budapest- Delire j 
ezen közötti vasútvonal mentén eső ■

"it

Azonban eredmény le 
über Vilmosnak n\o

izolás. 1’egnap délelőtt köm 
nyen halálos kimenetelű elgázo­
ló.s történt a Mester-utcában, 
t’gyanis X'ámos István Iiszapul 
gári gazda szekerével bent volt a 
városban. Már délire járt az idő. 
mikor X amos István szekerével 
haza igyekezett. Alig érlek ki 
azonban a Mester-utcára, a X'.i 
mos szekere ele fogott két tüzes 
l'artpa egy fiókkörtől megbukni 
sodntt, majd a kocsit elragadta. 
X'ámos István, bár a féket erősen 
tartotta, mégsem sikerüli nrl<^ a 
kel táltost megfékezni, meri azok 
bizony nagy felvágva roboglak 
nagv porfelhőt csinálva a Mester 
uh a 'na kod ;i m-burkol a lém. X'ah'i 
szinti, a nagv porfelhőbe az egyik 
‘Idáiról a másik oldalra a Is irtó 
X usury Jánosné 81 éves (iyept’t- 
sori anyóka nem vette észre a meg 
vadult lovakat és az elragadott 
szekerei, mert még mielőtt az 
Ügyes kocsis kikerülhette volna az 
anyukul, az a kerekek áléi kerüli. 
Az .‘Igazolás következtében X".-1 
sary .1.uiusné- súlyos belső és kiilso 
sérülésekét szenvedett ugv h<.gv 
a mentéik eszméletlen édlapolban 
szállít illák he a sebészeti klini­
kára. X"ásórv Jánosné dlapola. 
már csak koréira való tekintettel 
is igen slilvns.

Megérkezett ifj. Kiss Béla is. 
Tegnap este megérkezett Debre­
cenbe II j, Kiss ítél a. a iiagvtvhct 
sé'gii fiatal prímás. Kiss liéla ze­
nek.,rém.d. míg Dm la pesten ma­
radt nvolc tagjával s ina este meg 
is kezdi bangversen veil a (iám - 
bt i in isi I in. almi estéről-estére il

SELYMEK
680 kor.

városokai is. 
lenül, meri XX 
ma veszeti.

A mult bélel) aztán a debree/eni 
rendőrség kél csopoi ivrzvnije : Szé 
keh Mihály és Boroinissza Kinő. 
kik ugyancsak nyomozlak ebben az 
ügyben, a nyomozéi <1 íiefejezlék és 
pedig úgy. hogy erre a bűnügyre 
fényt1 derítettek.

A két detektív ugyanis a külváro­
sok vendéglői! végig kiilulvu. a 
Weinberger féle szálláson eggyel 
több vendégel talállak, mini ahány 
be voll, jelentve. Szombaton reggelre 
aztán be voll már jelentve Werber 
X'ilmos is, akit déliéi jb,un a szálloda 
egyik zugszobá júb in lalállak meg 

I elbújva.
Nyomban előállították a rendörsé- 

I gén. hol a nagyarányú sikkasztást 
j beismerte. 5000 lei! még megtalállak 

nála, amit a rendőrség lefoglalt, a 
cégvezetőt pedig előzetes letarlózla 

j lás helyezték. Werber Xilmo.sl a 
sikkasztó bank bizományi üzlet cég- 
jegyzőjét tegnap erős fedezet mellett 

i Budapestre toloneollák. hogy átad­
jál; az igazságszolgáltatásunk

javul. Kiss Bélával felváltva fogja 
a ze.‘ekarl vezetni. A nagyszerűen 
bétánál! s fegyelmezett óriási zc 
nekar a kél kiváló prímás veVctésc 
alatt fog ezentúl a (íambiimisban 
hang vei senyezni. Ilj. Kiss Bélát, 
aki eddig is kedvence voll a deb­
receni közönségnek, most is szere­
ld lel lógja fogadni a közönség.

Tisztviselő urak figyelmébe ! Di­
lim vöket hozott szövetből 1800 K 
léd kezdve készítek. Elsőrendű 
munka. Sztcpanov János, Soéis és 
latsa volt eégtagja. Darabos -u. II

X magyar könyv sikere Olasz­
országban. Bőméiből jelenti a Ste 
tani-ügynökség : Kim vnzben a 
hatóságok vezetőinek és más elő— 
kehjségek jelenlétében tegnap nyi­
tni léik meg a nemzetközi könyv­
vásár magvar osztályéit. A ma­
gyar kiadókat Banshtirg X iktor 
képviselte. A kiállításon nagy si 
fiit aratót ligvelenn eniélló aka­
démiai. irodalmi és művészi ki­
adványokkal. valamint a kiádéi 
(egek gazdag gyűjteményével. 
Különösen az illusztrált munkák

II

cik-
napi

kiállításának tokélele-ségr ke 
feltűnést.

X illamos motorokat eladok, 
lédek. veszek, javítok. uira le 
eseli'k. X’illanms l'elszerelé-si 
l-ck. izzólámpák legolesédd 
álban. Földvári debreceni l - 
elektrotechnikai gyár. Széchenyi 
lib a no. sz. Telefon 10,8.

Kiilönbf’ji'mUii lis/.la ké.,o-\., 
fiulorozol! szolláI keresi'!,. \jáiil.i0 
kát „.tót megfizetek .ehgere a kiad' 
hivatalba kérek.

<wai

TELEFON SZÁVi 11-10.

ruhára alkalmi 
vétel duplaszéles

Crepe de cliine Georgette

Crep Maroqualn foulardok
örenadinok flyerssefymek

FRANK SÁNDOR
női dlvnlházfilmn

Piac-utca 42. (Pannónia szálló alatt.)

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!

Herman és
Friedman
Pinc-utc* 10..Bikává uembei

1 ELEFONSZÄM 11-10.

Kegkőzelebb megtartják a deli 
reecni patkánynapol. \ népjóléti 
miniszter leiiala folytéul a Városi 
tanács elrendelte, hogy a palka 
nyok irtásara Debreeenben pal
k. inynapol tartanak. A palkémx 
irhás most különösebben sürgőssé 
leli. mert Keiigyelországhaii és 
lielgi éidban is már fellépett a IV 
k"te pestis, amelynek egyik leg 
erősebb terjesztője a patkány. ,\z
lédjáröséig vezetője. Rostás Isi 

a tanács megbizásából ;l 
<-IlinőiII gyárban meg is rendeli 
mar 100,000 korona értékű pal 
kányinérgel, amely anyag mén 
ólban van Most azonban nagv 
nehézségek merültek fid a méreg 
szétosztása és elhelyezése kérdésé- 
ben, meri eddig nem akadl meg 
Kdeid számú alkalmas ember, aki 
ezl a munkai elvégezné. Xlosl lén 
gyalusok folynak az egyetemi ball 
galokkal. akik esel leg vállalják e 
fonlos munkál. Kx iigvbén légkö 
zelebb lesz a döntés. Ila más meg 
oldás nem kínálkozik, akkor a 
lanaes kirendeli a városi dijno 
kokat es inas alkalmazottait a 
meleg kiosztásának munkájára, 
amiért esetleg külön díjazást ad. 
de esetleg elrendeli, hogv ingven 
tartoznak végezni e munkál.
U**) .X/v {Te di-ra

Tizenöt éves találkozó.
A Debreezeni Kelkő Kereskedelmi 

Iskolában 1007. évben érett ságil leli 
tanulók a háború miatt elhalasztott 
10 eves találkozó helyetI pünkösl 
első napján az iskola dísztermében 
15 éves találkozóra gyűllek egvbv 
Az iskola régi laindóil Breiner 'I; 
hétlv igazgató szép beszéd keretében 
üdvözölte. Az iskola voll tanulói ne­
vében Németh Xladár vendéglő1, be 
szélt, kiemelve azt a hálaérzési. a 
mely őket egyrészt tanáraikhoz, 
másrészt az iskola fenlarló testűiét 
liez, a Kereskedő Társultéihoz fűzi 
Kegyelet es szavakkal emlékezett 
meg hősi halált hall társaikról a 
kik közül Renyál's Endre és Bverkv 
Sándor régi. nagyrabeesüll delire 
ezeni kereskedő családok sarjai. I.r 
snjloan tragikus Bros/mann X'ilmós 
mik. Klór Sándornak, /akar .lózsef 
nt'k es /.akar Sándornak sors ■ is 
Mindkét /akar lesDcrl az olasz Iron 
ton ragadta el a halál, /akar József 
a vaskorona rendet is megkapta 

t us Antal Kína kez.deménvezé 
sőre elhatározták, hogv az i- kóla 
háborús áldozatainak emlékei miivé 
s/á's kivitelű niéirvánvláblém intiki 
tik meg A Iá liléd az iskola la lédia n 
lógják elhelyezni. I.iikáes Xndmiiak 
a l'iiszerkereskedelmi részvény tár 
saséig igazgatójának Imzgóséig.áliol 
ez emléktábla köl'sigeirc nvmnL. n 
jelentős összeg g\ all egybe

l. likacs Andor ismerteti'' a avul
levő tamilok élete,ij sít. all (‘lsekből 
kiültük, hogy számosán ltd a lenge 
ren is b< csillést -/erezlek a magva! 
névnek. #

A tanárok részéről dr Szántó Sa 
muci vezérigazgató válaszolt, ikínek 
»•élv gondolatoké, es , í zessel li |i 
lel < emelkedő szeli nü In szvii" igen 
nagy hatást kellett

A nenicslelkii iskolai i uiepség 
lilém a Kosstiili-ub o református le 
illetőbe vonullak. . i S/.ojka B\ illa 
elhalt igazgató sírjál lálog OláK meg 
A sírnál Szántó l.á.szlo. a Mein ki 
légvár r -I. igazgarija mondott meg 
halo beszedet, kiemelve Sz.ojka t Buda 
előkelő szelleméi e az! a jótékony 
halá.sl, amelyet Szojka uleéilis egvc 
nisége városunk társadalmi eleiéi e 
gyakorolt.

Beiben az Arany Bika u. gyszálló 
bn tarsus ebéd vad . In Szántó 8a 
mail. di. liácz l.a.os. I lorv.iy llo 
In rl Bárdos Bézse Azalllo lai zto é-s 
l'orgács Andor mond,al; bír! ilmas 
es szellemes felko,zoulókel.

Délután a nagyerdei egv elemi epil- 
kezé-eket' lekinlellék meg
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A (.sokonai-szinhiiz műsora :
Szerdán . Ezüst sirály, C (ií).j dóri,
Csütörtökön : Csárdás királyné l>

till.) bérlet.
I’énleken : Uiil lislm.
Szombaton : (’sárdiís király né.
\ asárna|» délután : Szökött katona.
\asurnnp este: Mágnás Miska.

Kovács Terns vendégíel lépte. A 
Gsukoiuii-szinbázlnm az Ollen- 
harli -ban Kovács Terns vendég­
szerepelt tegnap es le. Itendkivül 
kellemes megjelenés, igazi szub-- 
rell temperamentum s ami lő, 
csupa kedvesség az egyénisége. A 
hangja nem nagy terjedelmű, 
mindamellett is Kovács Tertis 
kétségkívül tetszett.

Terem zy Irma hangversenye 
ittnilis i-t-eii a Zenedében dr. ,)ó- 
na ix.I inán zongornkiséretévei. 
■Jegyek elő jegyezhetők Springer 
kőnx vkereskedeséhen. I’iae-n. .'IS.

\nyos Laci mitakiráh estéje az 
Arany Bika színházban. Péntekén 
csak egy napig egy kedves. Iiliti- 
gulalos magyar estél kap a delire 
ezeni közönség. Ányos Laci, a leg 
népszerűbb magyar dalkötlö és zene 
szerző Magyar! Imre és lia zenekara 
élen legszebb szerzeményeit fogja 
elénekelni és eljátszani. így : Ha el 
mentei, ne jöjj vissza . . Véltetek a 
széltől, égő napsugártól... Nem vá­
gyói! éti méltó hozzád . . Nem én lel­
tem hüllen hozzád sin. hires nép­
dalokat tűzte műsorára. Ányos Laci­
val jön Kom lóssy lan mi énekmű­
vészül). aki tudvalevőleg a legjobb 
mterprelalója a magyar dalosoknak. 
Helvárak : Iá koronától lilt koronáig, 
legyeket csütörtökön délelőtt 10 órá­
tól 12 ig és délután »I n lg árusít a 
pénztár.

Kovács Teríts első vendéglel- 
lépését I gesz estéit át meg nem 
sztiliő tapssal logadta a publikum 
\ a rossz) ' te a legnagyobb érdek­
lődéssel tekintenek a mai E/.iist 
sirály i kiadására. Kovács Teríts, 
a debreceni közönség kedvence az 
Kzűst sirály-ban Xénia nagyher­
cegitől alakítja, partnere Tilget 
Pisla lesz. Az előadás 0) bériéi­
ben megy.

Őszinte siker, llilkán voll még 
olyan 'szinte sikere kabaré-elő­
adásnak, mint a voll Mika mnzgó- 
s/inbaz piiskösdi estéinek. Antii 
ez a kabaré nyújtott, annak min­
den száma egyformán nagyszerű 
vdIi A iiivó tekintetében különö­
sen kiemelkedtek : dr. Bársony 
l.ajos operaénekes és Pálitv Bo- 
I iska operaénekesnő, akik a leg­
szebb operaáriákat adták elő li­
liom művészettel. László Ilv hege­
dűművésznő koncert darabokkal 
aratott nagy sikert : szenzációt 
kelteitek a Zoltán Bőske. Prima­
ballerina lánrzszámai. valamint 
kél kis I si.dal.ineosnő és egv rop­
pant bétpis óleves haha latnai. 
Nagyon tetszett Szondi Lajos zon­
gora-!1mvnrisla, aki különben a 
nagyszerű egész estél konferálta s 
voll bátorsága nyíltan megkér 
(lezni, hogy tetszik- v az előadás?
A zsiifölt ház közönsége tüntető 
elismeréssel tapsolt. Az egvik esi 
nek i'hiszlris vendége volt Mis 
koh’z.y ! a jós löispém is. Az elő­
adás sík< léért sokan melegen gra­
tulállak (ioorgiss (ié'za fővárosi és 
Irinny Béla debreceni igazgató­
im* Bizonyos, hogv a (ioorgiss 
(ié/a rendezésében sorra kerülő 
előadás» k ezután különös figyel­
met fognak kelteni.

Egy fegyelmi a választások miatt.
- Az Egyetértés tudósítójától.

Dobrcczen város közigazgatási 
bizottsága tegnap délután Mi.s- 
L"tt:ij Lajos főispán elnöklete 
ólait ülést tartott, amelyen a szo­
kásos jelentéseken kivid n'lel'olvl 
választásokról is szó esett, nmeiv- 
nek során a felszólalók a legtel­
jesebb elismeréssel emlékezlek 
meg a rendőrség szerepéről. i

Az illés elején Vnss Károlv dr. 
tanácsnok előterjesztése kapcsán 

j .sren/pé/rn Kun Béla dr. javasla­
tára kimondta, hogy a félévi je­
lentés során a lefolyt választás al- 

; kaiméival tapasztalt hiányokról és 
I visszásságokról js tegyen jelentési 
I a lőjegyzői hivatal.
■ -^z egyik városi adóliszt annak

dacara, hogy tisztviselőnek nem 
szabad a választási harcban, 
párlmozgalomban aktive részt 
venni, aláirt euy párlgviilés ösz- 
szrbivas.il célzó ivei. Kzért a pol- 
gárinrstcr elrendelte ellene a fe­
gyelmi eljárást megelőző vizsgá­
latot. Eclebbezes tolvtán az ügy a 
közigazgatási bizottság elé került, 
amely a polgármester intézkedé­
sét jóváhagyta.

Tticlös Kálmán dr. főorvos be­
jelentene, hogy májusban a köz 
egészségügyi állapotok kedvezőt­
lenek voltak. Sok volt a halálo­
zás, különösen a gümőkóros bete­
gek közt. A vörheny és kanyarós 
betegségek száma isinél megnö- 
vekedell. Hiányos uz uhaik öntö­
zésé, nagy haj a kisegítő kórház 
bianya, úgy. hogy a belegekel nem 
lehel rendes kéirbázi kezelés a léi 
venni. A kéltségek K).(XK) főnyi la- 1 
kos saga most is nélkülözi a jo 
vizű kutakat. Mind e bajokon ok­
vetlenül segíteni kell. meri kü­
lönben nyáron a gyomorbetegsé­
gek, ősszel a tífusz nagyon el fog 
terjedni.

A bizottság megkereste a taná­
csot és polgármestert, hogy it le­
hetőség szerint segítsen a bajo­
kon.

Sái/hfi Lajos rendőrfőtanácsos 
rendes havi jelentése után,

amelyben elmondta, hogv válasz­
tások előli igen sok gyűlési tartót­
juk, amelyek egyen kivid mind 
rendben folytak le. Baj itt sem lelt 
volii.a, h:t a rendzavarokat öllctr- 
srn eltávolítják s nem kiállják fé­
léjük e szót : Gazemberek ! rá - 
mutatott arra, bogy a rendőr- 
liszt viselői. felügyelői kar, a de­
tektív testület és a rendőrlegén vség 
is a választást megelőző időkben, 
de különösen a választások alatt 
milyen emberfeletti munkál vég­
zett. permanens szolgálatban fá­
radhatatlanul s pontosan teljesi- 
lelle kötelességét.

1 Szenlpéleri Kun Béla dr. elis­
meréssel nyilatkozott a rendőrség 
működéséről a választási harcok 
alatt s ez elismerést tel jes mérték­
ben kiterjesztene a rendőrség ve­
zetőjére Sági ív Lajos rendőrfőta­
nácsosra. A rendőrség a legmcsz- 
szelili menő objektivitással járt 
el. legvelmezellen s az éi érdeme, 
hogy a választások csendesen 
folytak le.

Muri; hűdre udvari tanácsos ki­
jelentette, hogy az egész válasz­
tási akció példaszerűen lölvl le. A 
rendfcnhirtás előkészülése nagy­
szerű volt. A lólanácsos szinte 
pereről-perere érdeklődött nagv fi­
gyelemmel a dolgok iránt s igazán 
szép munkát végzett s ennek kü­
szöbeid, hogy bár egyes oldalról 
eléggé hevítették a választók lel 
kit leiéi, akik azoban mégis szép 
magatartási lamisiioll.uk. botrány 
sehol sem őrién 1. A legnagvobi) 
és legteljesebb elismerési fejezi 
ki a rendőrség iráni.

Síii/hii Lajos rendőrlanársos kö­
szönetéi mondott a jóleső elismerő 
szavakért.

A közigazgatási bizottság a je­
lentés tudomásul vétele melleit a 
rendőrség iránt elismerését fejezte 
ki.

\ egűi a többi előadó terjesztette 
be havi jelentéséi, amelyet a bi­
zottság tudomásul veit.

—w-
A színházi átfér. A llelvev Nú- 

dosy színházi affér ügyében most 
Ítélkezel! a Szilié ./egyesület. Mint 
értesülünk, llelvev Erzsit húszezer 
korona pénzbírságra, Nádnsy Ist­
vánt egy negyedhavi gázsija Ítélték 
s indítványt tesznek llelvev Erzsi­
nek az egyesületi tagok sorából való 
kizárására.

Napphót, Ildiidet világlűru legéaxe 
nyomán. Lola Negri főszereplésével 
mulatja he közkivánalra szerdán és 
csütörtökön a Vígszínház mozgó.
I gyanúkkor kerül vászonra l’ndv 
grófnő, lilmtörténcl I leb oltásban, 
színién löla Negri és Harry l.iedl 
kével es így közönségünknek kél kii 
Ion válfajit darabban Ívsz alkalma 
Pala Negri világhírű művészeiében 
gyönyörködni. Előadások 7 és !> óra 
kor. Kizárólag csak Ili éven felüliek­
nek ü-lől kamarazene

B< kelh László, a budapesti 
Andrássy üli es Apolló színház 
művésze, társulatával vasárnap 
jön az \rany Bika színházba.

........................... ................. ..

FRANK EDÉNÉL.
n-ni i» mi nmriiiin

Kemény Ilöske didi síelve 
volt mozgiiszilihá/liiui.
Bős ke szombaton szépen 
koneerleV adott. Jó. 
hanganyaga, de kivált

a Bika 
Kemény 
sikerüli

lc|löd.'sk épes
kulturált elő-

adóképessége van. mely a legszebb 
reményekre jogosít Műsorába opc 
rarészletekel és miidalokal vett fel: 
különösen a llabanéra s a Solvejg's 
I.ied tetszetlek; igen sikerűitek 
Britek Emil Kiss József verseire 
szerzelI dallamai is, melyeket a ze­
neszerző maga kisért. Ujlie’vt Me­
la iné nehény magyar versel szavalt 
igen intelligensen, kellő álérzéssel. 
A szépszámú közönség lebes (disme­
réssel adózott a lehetséges mii vé­
szeknek. ( i.j

A Debreezenhen székelő összes kö­
zépfokú tanintézetek tol vő e\ü június 
Ini I l én. délután 1! órai kéz.déllel a 
dvbrccz.cni Nagyerdőn levő DIE pá­
lyán ngyszabásu lornaiiiiiiepeiyl len 
dez. Ezt megelőzőleg délelőtt j 1 óra­
kor staféta futás a Kovái szállótól 

nagyerdei fürdölinzig a varoson 
keresztül.

A tornaverseny programmjui :

1. Staféta futás a nagyerdei fürdő 
házig délelőtt 11 órakor.

- Kivonulás a palvára. f iszlopok 
ha állás. Himnusz.

■’ Leányok zenés szabadj:agyakor

1 hiúk zenés szabadgyakorlata
■">• h u lóverseny döntője. A leány 

gimnázium futóversenye. Diszkasz. 
vetés \ A lii. osztályig.

• i. Korlat \ \ Iliig. Kötélhúzás
I I \-ig. Gerely vetés Y Vlll-ig.

/. Beformálus laiiilónőkéjxó jóié 
ka szembe-lapdii. Leánygimnázium 
ja léka : svédbujócska, .ilagasugrá.1 
I I V-ig. Távolugrás Vili ig

«• Nyújtó Y Vili. Sulvdohás Y 
Vlll-ig.

A romai kalholikus lanilónő- 
képző játéka: buzogányszedes. Felső 
kereskedelmi leányiskola játéka. 
Magasugrás Y- Ylll-ig.

lü. Eiilcslapda bemutatás.
11. Kiüti metres négves stale la f 100 

x2(M)z.:i(X)xl()0 méter). A kereskedelmi 
leányiskola stafétája.

12. Oszlopokba állás. Eredmény 
kihirdetés. Szózat. Elvonulás.

A versenynek győztesei a poidvcr 
senyékben is részt vesznek és a leg 
•óbb ponIszámol elért intézel a deb- 
rfezeni leányok állal ajándékozott 
selyem zászló örökös vándordíját 
nyerik és a helyezésre keiül! iiitéze 
lek oklevéllel lesznek kitüntetve A 
verseny keretében 211(1 érem ker.il ki
oszlásra.

liészlvevő intézetek : lleiörmáfiis 
leány képző iskola 27.0: református 
lanilónőképzö öt); római kalholikus 
lanitonökepzö at): keresked. leány 

! iskola 2110: református főgimnázium 
I kitlü: romai kalholikus főgimnázium 

• 100; állami főreáliskola lát): refor 
IlintIIs tanítóképző 10(1: társ. pol 
gari iskola 200: zsidó gimnázium át); 
római kalholikus polgári tin iskola 
110: összesen 2000 tanuló.

Buda uj képviselői.
Az Egyetértés tudósítójától.

Budapest, június 0. A szavazatok 
összeolvasása Budán ma este befe­
jeződön. Leadlak összesen «8281 szu 
vázától, amelyből érvénytelennek 
nvilvaiiilollak KEL-el es Így az ősz 
szes érvényes szavazótok száma 
««(KM.

Mivel Budán l! képviselőt válasz 
Innak. 11,tán szavazat kell egv maii 
dátumhoz. Ehhez képest Budáitok 
nemzetgyűlési képviselői a köveiké 
zök : Wolff Károly dr.. dr. Béniird 
Ágoston, a Keresztény Egység Tű 
bora részéről.’gróf Vndrsissv (ívnia 
az Andrássy Eriedrieh csoport ré 
szeről. dr. Benedek János a demo 
kralok részéről. Beüli Gyula e, Bat- 
liz Gyula a szociáldemokraták ré­
széről.

Beüli Gyula budai mandátumáról 
lemond és Így helyére aulomaiiee a 
liszlán következő kélhív Anna válik 
nemzetgyűlési képviselővé.

«Wöi 

Női

[-köpenyek 
-ruhák 

'-pongyolák

-kosztümök
'-blousok
-fehérnemiiek

legolcsóbb árban 
nagy választékban

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Pannoniii-szúlló alatt.

Az I (A LTEItTEs szerkeszt A- 
ségének és kiadóbivatuláiiak te- 
lefonszáma : 4.
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Felhívás a volt nép­
számlálóbiztosokhoz

Iclliivoin a/. a la lib megnevezel! 
"ri|knl. hogy a népszámlálási anyag 
rvizidja ügyében a városi sialis/ 
ihat hivatalban X amsha/a. lé'thl- 

s/anl a. szám napon hcliil a liiva- 
1 alos órák altit délebbi S 2-ig 
'Megjelenni szivvskedjvnvk.

I’rivlia Géza. (isorha Aula1. kiss 
László, Nagy Dániel. Szabii (labor. 
Sit Iánk v Ferenc. liay Zoltán. Malin 
Béla. Földes Kick, Válvi Nagy Bála. 
Ibikn János. -Sumossy Sándor. I j- 
'árosi Kálmán, (iái Lajos. Malmos 
I 'Iván, Bállá Zoltán. Ka i s iv János, 
Káposztás Imre. Vásárhelyi Józsid. 
Keiner József. Szondi Lajos. I’app 
Ignác. Szornkán István. Kalmár lg 
mié. Fekete Bála. Bariba Lajos. Mo 
leezky Bála. Juhász János. Diniül o- 
vies Jenő. Kovács (ívnia. I lerne (iá­
kor. Bakk Bála. Szalbmáry lilék, 
(izeizier Jenő. Siiinv Lajos. Iene\ 
Mihály. Boár 0völgy, Z Szabó Jó­
zsef. Karsay Gusztáv, dr. I'állv Zol 
Ián. Bálint Imre. Szőke János. 
Kneifer Dávid. Saldier Árpád. (izeg- 
Italy József. Beliebende Sándor. Mo­
hácsi Bálim. Nagy Ferenc, Mikó Ma 
ly ás. Szikszav Bála. Szabii Niván. 
\arga Lajos. Simon Zoltán. Varga 
Fődre. Debreceni Károly. Hal , San 
dór. Benkö Miklós. Nagy Dezső. 
Barrza Barna. Szlankay Zollán. Láp 
Fblop. Vásárhelyi József. Kiss Fe­
renc. Molnár Bála. Obi,; Gyula. Bé­
rce* Aladár. Maly Sándor! Kerék­
gyártó Bála. Keiser Zoliin, Lllel-Í 
Lajos. Láinor István. Rajdor János. 
Simon István, Halvány Sándor. Hr, - 
ez.egli Kálmán, hide: József. Ormos 
Fajos. Fischer Mihály. Kompáry 
L' Illa. l ords Károly. Kiss Jn/Md. 
Kökényesi lánlre ás József. Szilo 
G\ illa.

Detirevzeii. F.iV'J jmiins ho i>.

( .suliim lóid re.
főlevellai nők

FBLtLtVs SZHHKKSZTO:
om. atzATAi hrvnc.

KIADJA i
W». t*rw <« a rieitnteh

*•( llel IfcervertwU» vlW*|*le

árverési hirdetmény. .■
Deine zen szab. kir. város I )á- 

genfeliidér 8. szám alall egv da­
lai nagy In és egy darab egv lié,- 
I im I ms sikcibör nyihanos lirverá- 
sen HL’.! június 8-án déleiül II 
órakor a legtöbbel igémnek id Ing 
adatni.

Dcbrce/cn. II122 június ti.

\ árnsga/dai bi\alal.

APROHIRDETESEK
«II« t.thiiMMk«« I» ei«lg IS Soron», alHo to>«0SI 

•I« I Sor. SO fluor. Vsaim«« IS «»«É| SO korona, «ln««. io«40bl 
•ti t kor. ttUipO baiokii « «letn hilii.rm«« l«...«i l.l.ií«»,, 
VIOAkrOi HlrOeSSsI dl) peelnOOleonokben Is SehOldhel* 
Nird.t.i.b.l nln<««»«r ««II 18 «r«|, k«r|0k T«l««m. TolefonssOm : 4

gy.vyvyyvvvvv»»vv»vvvv»vi/vw<y>yv<zv
»I / '____

kii/x ellenül az Fbesi állomás
mellen haszon bér beadó 
1922. évi október 1-töl

109 holcS
le;iprimábl) föld lam a ép ii le­
iekkel. Frlekezhelni a tlél- 
uli'mi órákban — dr. Fényes 
•leníi és Finin' ügyvédek 

irodájában.

DOLLAR
ARANY, EZÜST

pénzek beváltása.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debrecen, Degen(eld-I*r 6
(Kenyérpiac) Telefon PO*. sz.

Börtárczáhf,
ridikülökel, ui:izó és u^\ 
iiöki 1 ásk;il. levél . szivar 
és |>én/.l;ue;ik;»l el örau^u 
ki vi I el hen olcsón ki.s/il cs 

ja vil

Szentpétery Miklós
Imrei is zmü vés

S/éel;pii\ l-iilea H. v/úin

A* okkultizmus könyvei:
Iteieheiibneb : Az ml í
Sii'ir: l’iporné a médium \'!' , ..'.,1
Iludsslf Slcinci: A »/.el lem világ kiis/iibéu \,^ <12

A kultúra könyvei:
Ih.szlojevszkij: l'uski,. (ti képpel) \r„ K «,->
Snetonui»: Néró (2 képpel, 4, . £ :
Szem Ágos "II liippoi piis,v lélek Isten­

nel Val«, beszélj,eléseinek könyve“. -....... - Ar» K GÜ

Kaphatók a

MELIUSZ könyvkereskedésben,
Józse*"ut 26"‘K szám alatt, uoo

G É Pü A VITÁS HOZ
-ziikséges Bolder dobsin. Klingeril cs egyéb 
pakolások. :ömihí zsinórok es összes inü- 
zaki cikkek V ' 'ZhY'yßF' . dg:.

< Lieileó \\ o.lner lelt' gép- es vhitohzí jjal;.
Csepléshez szükséges olajok és gépzsir.

.nviteszeli es gazdasági cikkek nagy raktára.

TÓTH GYULA
lerakata vaskereskedése Debreczen.

WSIKWWWWPlo-,
Deli, erzen város ás » Ti.szánliili ref

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oe

vagy akik oeooooooeo00

házukat el akarják adni,
eredményt csak úgy 
nah el, ha megfigyelik

ér- £
AZ

„EGYETÉRTÉS" g
hirdetési rovatéi, mart ett mindent 
megtalélnak, amire szükségük van.

Leveh'zís
Fz nem lesz játék
hisz ;i lóadóliivntitl-

íl verni!n in
2d.>li

Ajánlat
l'AMnlwifrtyfi ós'tói,,

fiiosö- cs cserüstok ké 
I s/<‘*i 1* ^olcsóbhji 11 Mitn 

d'*ki rézművesnél. \ran >
! János utca 13. (')<•>kii 
, vörösrezet iihpi «iron 

vet*. 11 K5.

Arany Ari
z Uh len iMl< 1 apC ' 11 jc^- 
oujg-isatib na pia rx I ít- 

i<t< k, K r A nip r, Si­
mon ff v u. 17. 1301

(aay<lák íij|\ elméi,e !
Ilnrlohajfv i Mülikeitövs
l,f v.i k rcs/crc hi/.los ha - 
lasti jivó^yszt r. Kap­
ha i ii: tirosz N.m> l < 
n ne Aranyén>s/arvu 
^ \ o^ vs/er l ai alian — (a 
szili ház melleit). 14Ű7

11a/x e/elönötivU 
a ],11) Iko/i k oz\ köz< p 
korit úrin o. magányos, 
uiliii/ elmegy C.ini Ke- 
reszlessx Katalin. Te 
lekx -utca 7*,. 33 >1

Oki. ztMielanáriiö
ajánlkozik nyári sztin- 
itltit c mi vsa I. ti hoz. vi 
(leki'i lehel ölet: I an vara 
falura teljes eHala érl 
/eiteokla lasra. ('.int a 
kiadóhi va laII»an. 3300

Hnloro/oii s/oháérl
niatias hérl Tizeit k nri 
há/nál, csakis Jolii» 
ajánlatot ken k. Cilii a 
kiadóban. 331«S

ttxjrmßrsvßrm

Merenlftt
1 )■««■««—.'T«nn.-T ...KW -

Veszek
j" kiirlniti |e\ ó luisz- 
iii,II liulomkíi I. ih vii 
"yokül, mndnieok.il,—
löszeit t. ufrikol es ,| 
iitlo k. . Itt vi I ;iso k ii I pun
tosun kás/.ll ek S/e
elten > i-ut ni fi. Sz. nl pe­
te ri Sándor, í N2<j

X A A Afc IS
Keresek

I ii Dia, utcából ovi
liárim lyik utcában lm 
/nt mi'inételre. Ajánln 
1 ok a kindóliivntHllii) 
keret nek, á r megjelölá 

; -óv"l K7f.

Arsnyel,
*r0.stól. Iirllliánsat, t». 
logeáillilái vesz legma 
gasabb napi áron Sti i 
ner Mihály, Hatvan •. 
2. sz. I. emelet. I960

X 4 must mtl/eiiin
"Ogyili Ile keres es inns 
KnI lila ii üveges viI 
mi; szeiü szekrényt - 
Dió lel) Ajánlat városi
nni/enm cinn re. 23.r,;5 

Második szakács 
sags ügyes kézilány és 
egy beles felvétetik a 
(iám lirni Usba n. 2d,‘>4

Kisasszmix
konx Veláshen teljesen 
jártas, Korona kenyér 
gyárban azonnali bele 
pá'ie felvétet k. írás­
beli ajánlatok Belliién 
utca 23. sz. alá ad an
dók be 2358

Feliróin'ik
feltétlen megbízhatók 
es jó számolók főivé 
I Illek Altiért Belvárosi 

1 l-llliTináin ii , Városház 
utca. 23:.?

Fodrász kisegítői 
keresek azonnalra, 
esetleg jó munkás se 
géllel állandó alkalma 
zásra. Fodrász, Bika 
szálló. 235«

Tanuló Icáin
felvétel ik I 'arisi hölgy­
ből rász Szalon, Simont! 
utca 7. 2361

vasal, rezet éi min
dennrmfi fémet len 
msgaiialili árért rr 
• lek. Kovácsoknak
hai znál ha 10, becse 
rétek. Nagyobb té­
telt elizállltok. ooo

Steiner,
Eötvös-ulca 110.

Veszek
f eherne miié két, selyme­
ket. paplanokaI, garni- 
I arákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-tt 
7. sz. 1958

Aranyat,
Brilllánsal,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Plac-u. 67. Frohnerrpülft

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok
Jó fizetéssel 
felvetetnek a
Városi

nyomdában,
Bószörmcnyi-ut 6

lámpám njtók
állandó munkára fel 
'('lelnek a világítási 
vállalat városi üzlete 
ben. Bóz.sa, .tea 3. sz.

28.).,

Mit nie,ir-k isassz.on.x
j magas fizetéssel felve 
j telik I birisi hölgy föd 
I tász Szalon, Simonffv 
utca 7. 2.3ün

Eladás
Hálók, ebédlők

kon y habe rendez és,-k,
I keményfa és minden 
j féle buti,rokban nagy 
j választék, a Icjpilexob- 
J han lies/ere/liet,) kizá­
rólag I laiisner SimonIfi 

j ul I a 2 I . bei házi bútor 
{ Üzletében. 1811

Kézi kt!l .1

jé- egy dívány eladó 
Oc léd I 14. 12 M

Hálószoba bútor
I eomplel I és egv vas 
I sparlierd eladó. Piai 
, utca 7. balra I i melót 

28 4«

Find*
eg v mode I n ebéd lő. eg v 

j sei\em szalon. e; \ f,i 
gásZHti miilemn. i’ásti 

1 koz 10 sz. 2882

Jó liuiiipt
i zongora I-bnlé, G/cglrd- 
í ii I ea 11. a kapu a la 11 
! jobbra. 22114

Hullik, eliédlők. nri- 
szohák

kon x bab rendi zé„ ek . 
plus etui I \ a n Mil,. bem" i . 
r. k és min,,i liléié but n 
fok, niiiasz I a book altat 
sl viszel li n elkes/i I ve, 
a h'gcgys/.erübb! ól a 
légiit.om 11 Ii kivitelig 
2n° ii aI ule óbban. mint 
baIImi kizárólag I.elkn 
vi I s Búim ii ruházó ban 
be -./Cl ez lie| ők SÍ moll f f > 
ulea ü Fagre, vinne 
ug Vellli I
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